Qéua 20

2.1. To otoweio X avikel otnv 3" nepiodo tou Meplodikol Mivaka. To dtoud tou Slabétel
otn BepeAlwdn kataotaon 5 nAektpovia otnv e€wTepLKN Tou oTipada.
a) Na ypayete v nAektpoviakn tou doun (Hovadec 2) kal va avadEpeTe oe mola
opada tou Meplodikou Mivaka avrkel To otolxelo X (uovada 1).
B) Na ypaypete toug KBavtikoug aplBuol¢ Twv nAektpoviwv tng umootipadag
vPNnAOTEPNG EVEPYELOG TOU ATOOU Tou otolxeiou X. (Lovadec 3)
v) Na Bpeite Toug atopikoug aplBpoug Twy otolxeiwv A kal B pe Sedopévo OTL autd
avrkouv otnv i6la mepiodo pe to X KAl TO PeV A €XEL TN UEYAAUTEPN ATOMLKA AKTLVOL
anod ta otoxeia Tng 3" meptddou Kat to Se B éxel tn 2" peyalUTEpn EVEPYELA TIPWTOU
tovtiopou (Ei1) amo ta otoyeia tng 3" nepddou. (Lovadec 6)

Movaébeg 12

2.2. e kataMnAeg ouvbnkeg PBplokovtal oe wooppormia N, H, kat NH3, cUpdwva pe tn

Xnukn g€lowon Na(g) + 3Ha(g) = 2NH3(g), AH<O.
a) Na e€nynoete tnv emnibpaon Twv MopakdATw UeTaBoAwv otn B€on tNg XNUIKAG
Loopporiag.
e Ewoaywyn oto doxeio moootntag Hy.
e  Xpron katdAAnAou kataAutn.
e AU¢non tng Bepuokpaociag otnv omoia die€dayetal n avtidpaon.
e Meiwon tng nieong pe avénon tou oykou tou doxelou Tng avtidpaong.
(uovadec 8)
B) e vepod 25 °C SwaAloupe moodtnta HCOONH,. Na ypdete T avtiSpdoelg mou
AapBavouv xwpa Kal va eEnynoete av to dtaAupa nou Ba mpokLPeL Ba eival 6€wo,
Baoko n oudétepo. (Lovadeg 5)
Aivetal Kp g = 10° M, K pcoon = 107 M kaw Ky, = 10 M2,
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